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13 травня 2014 року на подвір’ї НВК №12 відбулося 

традиційне свято вшанування переможців олімпіад та 

конкурсів «Сходинки до Олімпу». На святі були присутні ті, хто своєю наполегливою 

невтомною працею не дає відпочивати учнівському таланту, заснути учнівському розуму; 

ті, завдяки чиїй праці на шкільному зоряному небосхилі талантів засяяли нові зірочки. Це 

вчителі. Присутні й ті, чиїми талантами у цьому році збагатилася школа – кращі з кращих 

учнів: ерудовані, розумні, спортивні, творчі, ініціативні. І, звичайно ж, знаходилисяся ті, 

хто у хвилини важких буднів, кропіткої праці підтримував наших учнів, опікав своєю 

любов’ю, теплом і ласкою. Це їхні батьки. Також на святі були присутні і гості: начальник 

управління освіти Рівненського міськвиконкому Харковець В.С. та завідувач кабінету по 

роботі з обдарованими дітьми Пасічник О.Б., з чиїх рук учні і отримували свої нагороди. 

На початку свята до всіх присутніх звернулася директор школи Лагоюк В.Ю. У своїй 

промові вона відзначила важливість таких заходів, на яких особлива увага приділяється 

обдарованій молоді, а також оголосила результати виборів президента Шкільного 

учнівського парламенту, що пройшли напередодні та привітала переможницю, ученицю 9В 

класу Волошину Вікторію. Решта кандидатів також отримали  місця у парламенті школи: 

Бистрякову Анну було призначено на пост заступника з гуманітарних питань, Бондарина 

Велимир став заступником з інформаційно-комунікаційних технологій.   В перервах між 

нагородженням призерів та переможців різноманітних олімпіад та конкурсів для всіх 

присутніх дарували свою енергію та шалений позитив танцювальний колектив 

«Дванашки», вокальні дуети та ансамблі у складі як молодших школярів, так і випускників 

школи. Свої нагороди дістали і вчителі, що своєю невтомною працею готували переможців. 

Сподіваємося, що кількість переможців з кожним роком буде тільки збільшуватися і ці учні 

всіляко прославлятимуть нашу школу і неньку Україну. 

Газета учнівської  молоді  НВК № 12 

Сходинки до Олімпу 

Багрій О. 
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  12 травня 2014 

року у НВК 

№12 відбулися вибори президента Шкільного учнівського парламенту. 

Бажання позмагатися у передвиборних перегонах виявили три кандидати: 

Бистрякова Анна, Бондарина Велимир та Волшина Вікторія. Протягом 

кількох тижнів вони агітували учнів з допомогою мультимедійних 

презентацій, плакатів та буклетів, а також своїх передвиборчих програм, 

котрі було розміщено на сайті школи. Сам процес голосування відбувався 

прготягом дня. Учні, що попередньо отримали бюлетені, заповнивши їх, 

відправляли у скриньку для голосування. Після припинення голосування 

лічильна комісія підрахувала кількість відданих голосів за кожного з 

кандидатів. Переможцем стала Волошина Вікторія, учениця 9-В класу, про 

що вона та вся школа дізналися на щорічному святі вшанування переможців 

та призерів олімпіад і конкурсів «Сходинки до Олімпу». Вітаємо нового 

президента ШУП і бажаємо сил та енергій для 

реалізації своїх задумів. 
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“Дайджест” - шкільна неполітична  газета учнівської молоді Рівнен-

ського НВК №12 Рівненської міської ради. Заснована у вересні 2002 

року. Періодичність - щомісяця. Редактор газети “Дайджест” - Бон-

дарина Велимир 

З 7-13 травня 2014 року у  НВК №12 традиційно пройшли Дні учнівського самоврядування. Учні 

закладу вкотре змогли не тільки відчути себе господарями школи, але й перебрати на себе значну 

частину нелегких обов’язків педагогів. Протягом чотирьох днів свого дублера мали: директор школи, кожен із 

заступників, секретар, бібліотекарі,  педагоги-організатори, медпрацівники школи, психологічна служба та інженер-

програміст. Дублери отримали можливість відвідувати заходи, допомагати в їх організації та проведенні, брати 

участь у тренінгах, працювати з документацією та багато іншого. Дублер директора школи Дмитрук Віталія разом з 

адміністрацією та педагогами закладу брала участь у покладанні квітів до меморіалу на Пагорбі Слави, де 

поспілкувалась з мером міста Хомком Володимиром Євгеновичем та начальником управління освіти Харковцем 

Василем Степановичем. Кульмінацією Днів учнівського самоврядування стало проведення свята вшанування 

переможців олімпіад та конкурсів «Сходинки до Олімпу». Загалом учні відзначили, що все ж нелегка вона – 

вчительська праця. 

Дні дублера 

Печковська А 

Бондарина В. 

Голова ШУП—Волошина Вікторія 
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